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Воду Львову дасть Євросоюз
Будівництво водопроводу для забезпечення Львова
цілодобовим водопостачанням польське місто Перемишль
оцінює в 70 млн. злотих.

Про це на прес-конференції в Перемишлі повідомив Мирослав
Ноджак, президент компанії, яка опікується водопостачанням
міста.

За його словами, протяжність водопроводу “Перемишль-Львів”
становитиме близько 80 км. Цим водопроводом могли б
постачати до 50 тис. кубометрів води на добу, він вирішив би
проблему з водою у Львові. Ціна за воду в такому разі
становила б
1,5 злотого за кубометр без урахування вартості
транспортування. Як стверджує пан Ноджак, вода в Перемишлі
проходить декілька ступенів очищення, тож її можна пити з-під
крана.

Водночас, на думку М. Ноджака, така інвестиція не має сенсу,
оскільки є простіший спосіб вирішити проблему
водопостачання Львова. “Якщо навести лад із водою в місті, то
виявиться, що її вдвічі більше”, – сказав він.

Як зазначає експерт, Польща теж декілька років ішла до того,
що воду почали економити й обліковувати. Так, порівняно з
початком 1990-х, споживання води в Перемишлі зменшилося
вдвічі, і це при тому, що побільшало підприємств і зросла
кількість населення. Споживання води в місті 2006 року
становило в середньому 137 літрів на мешканця за добу, а в
домашніх господарствах – лише 91 літр на мешканця за добу.

Тариф на постачання води в Перемишлі складається з двох
частин: оплата за її виробництво (1,83 злотого/кубометр) і за
доставку (1,48 злотого/кубометр), сумарно виходить 3,31
злотого за кубометр, або майже сім гривень. Проте йдеться
власне про воду, стоки тарифікують окремо. Зокрема,
транспортування одного кубометра стоків обходиться в 1,43
злотого, а плата за очистку кубометра – 1,74 злотого, що в сумі
становить 3,17 злотого. Тобто загальний тариф за
водопостачання і водовідвід становить 6,48 злотого за
кубометр, або майже 13 грн., що всемеро більше за львівські
1,84 грн. за кубометр.

Натомість у Перемишлі відсутні будь-які дотації чи пільги, всі
сплачують за воду в повному обсязі. Євросоюз лише стежить,
аби тариф не був завищеним і не перевищував 5% сукупного
доходу родини.

За словами пана Ноджака, тарифи на воду Перемишль
переглядає щороку. Скажімо, в 2004-2005 роках він залишався
без змін, а 2006-го плату підвищили на 6%. Планують
збільшити тариф і цього року, однак не через подорожчання
енергоносіїв, а через те, що місто купило нову техніку для
поліпшення очистки та прокачування води, а це збільшить
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амортизаційні відрахування, які становлять найбільшу частку
тарифу (понад 25%). Енергетична складова в тарифі – менш ніж
10%. Закуповувати обладнання та змінювати застарілі
водопроводи Польщі допомагає Євросоюз.

Керівник компанії спершу не зміг пригадати, коли востаннє в
Перемишлі була ситуація, щоб місто залишалося без води. За
словами його помічників, навіть півгодинна відсутність води в
крані стала б катастрофою для місцевих мешканців. А остання
така аварія сталася декілька років тому, причому тоді без води
залишилося не все місто, а тільки декілька зон постачання води.

У Перемишлі проживає 70 тис. осіб, у Львові – вдесятеро
більше.

Василь Трухан, Перемишль

ДЕ КУПИТИ?

Холодильник Мобільний телефон Телевізор Фотокамеру

Пральну машину Mp3-плеєр DVD-плеєр Кондиціонер

СВЧ-піч Домашній кінотеатр Відеокамеру Ноутбук

ЧИСТI НОВИНИ

20:13 Ющенко змінив причину звільнення Іващенка

19:55 Бондар прозвітував Ющенку про допомогу постраждалим у
Дніпропетровську

19:51 ФДМУ дав у бюджет 2 млрд грн. від приватизації


